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Exercice 1

Les questions 1 et 2 sont indépendantes.

Question 1.1

Enoncez la Loi de Walras.

Question 1.2

Expliquez ce qu’est un “équilibre walrasien”.

Exercice 2

Soit un bien quelconque dont le prix sur le marché est p. La fonction d’offre globale pour ce bien est S(p) = gp.
On suppose qu’il existe 3 consommateurs appelés A, B et C. Leur demandent pour le bien sont :

Question 2.1

Donnez la demande globale D(p) pour le bien.

Question 2.2

Déterminez p. le prix d’équilibre du marché.

Exercice 3

Soit une économie constituée de deux consommateurs (A et B) et de deux biens (1 et 2).

Question 3.1

Le consommateur A est prét a céder au plus 5 unités de bien 2 contre une unité de bien 1. Donnez la valeur du
taux marginal de substitution de ce consommateur.

Question 3.2

Le consommateur B a pour fonction d’utilité U(q1g2) = ¢7q2. Ses dotations initiales sont (1;2). Donnez la valeur
du taux marginal de substitution de ce consommateur.

Question 3.3

Quels sont les taux d’échange acceptables par ces deux consommateurs ?



